

## SBIいきいき少短

## 東京ヤクルトスワローズとオフィシャルスポンサー契約を締結

SBIいきいき少額短期保険株式会社(本社:東京都港区、代表取締役社長:髙崎 誠治、以下「当社」)は、株式会社ヤクルト球団(本社:東京都港区、代表取締役社長:衣笠剛、球団名:東京ヤクルトスワローズ、以下「スワローズ」)とオフィシャルスポンサー契約を締結しました。







▲スワローズのマスコットキャラクター つば九郎、つばみ(中央) 当社のキャラクター ショーンくん(犬)、ターンちゃん(猫)

当社はこれまで、スポーツを通じた地域振興などを目的とした協賛活動を行ってきました。このたびのスワローズとのオフィシャルスポンサー契約締結では、スワローズの本拠地である明治神宮野球場のベンチ内に「SBIいきいき少短」の看板を掲出しています。

今後の活動については当社ウェブサイトにて随時、紹介していきます。



▲ベンチ内に掲出している当社看板

## ▼当社の協賛活動について

## News Letter vol.10

【会社概要】

■会社名: SBIいきいき少額短期保険株式会社

■会社紹介 : 当社は、東証一部上場「SBI ホールディングス(株)」のグループ会社です。

「シンプルでわかりやすく」「保険料は手ごろに」という、お客様の声をもとに

開発した死亡保険、医療保険で、シニア層を中心に支持を得ています。

2017年9月より新たに発売したペット保険も好評です。

■所在地: 東京都港区六本木1-6-1

■設立年月日 : 2007年7月3日■資本金 : 36,000千円■事業内容 : 少額短期保険業

(販売商品:SBIいきいき少短の死亡保険、SBIいきいき少短の医療保険、

引受基準緩和型死亡保険あんしん世代【緩和型】、 引受基準緩和型医療保険新いきいき世代【緩和型】、

SBIいきいき少短のペット保険)

■URL :

https://www.i-sedai.com?campID=70110000000igJDAAY&date=190524&cdt=press